

**Document:** Errata, **Register Page Number:** 28 IR 970

**Source:** December 1, 2004, Indiana Register, Volume 28, Number 3

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 675 FIRE PREVENTION AND BUILDING  
SAFETY COMMISSION**

**LSA Document #03-71(AC)**

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #03-71(F), printed at 27 IR 2252:

- (1) In 675 IAC 14-4.2-3(a), on page 3 of the original document (27 IR 2254), after “Change”, delete “in”.
- (2) In 675 IAC 14-4.2-3(aa), on page 5 of the original document (27 IR 2256), after the second “SMOKE ALARM”, insert “means”.
- (3) In 675 IAC 14-4.2-3(bb), on page 5 of the original document (27 IR 2256), after the second “TACTILE NOTIFICATION APPLIANCE”, insert “means”.
- (4) In 675 IAC 14-4.2-19.5, on page 10 of the original document (27 IR 2261), after “paragraph”, insert “of Section R303.4”.
- (5) In 675 IAC 14-4.2-20.5, item 5, on page 11 of the original document (27 IR 2261), delete “SECTION 308.4” and insert “SECTION R308.4”.
- (6) In 675 IAC 14-4.2-21(b), on page 11 of the original document (27 IR 2261), before “inch”, insert a hyphen.
- (7) In 675 IAC 14-4.2-21(b), on page 11 of the original document (27 IR 2261), delete “millimeters” and insert “millimeter”.
- (8) In 675 IAC 14-4.2-26.5, on page 13 of the original document (27 IR 2263), before “inch”, insert a hyphen.
- (9) In 675 IAC 14-4.2-26.5, on page 13 of the original document (27 IR 2263), delete “millimeters” and insert “millimeter”.
- (10) In 675 IAC 14-4.2-29(b), on page 14 of the original document (27 IR 2263), delete “Section 316” and insert “SECTION R316”.
- (11) In 675 IAC 14-4.2-53.7, item 2, on page 18 of the original document (27 IR 2267), under the EXCEPTION, before “inch” and before “wide”, insert a hyphen.
- (12) In 675 IAC 14-4.2-69.5, on page 19 of the original document (27 IR 2267), after “TABLE R502.3.1(1)”, insert “or TABLE R502.3.1(2)”.
- (13) In 675 IAC 14-4.2-69.6, on page 20 of the original document (27 IR 2268), after “insert FIGURE R502.8”, insert “to read as follows”.
- (14) In 675 IAC 14-4.2-73.5, on page 20 of the original document (27 IR 2268), before “inch” in two places, insert a hyphen.
- (15) In 675 IAC 14-4.2-81.2, on page 21 of the original document (27 IR 2268), after “sentence”, insert “to SECTION R606.2”.
- (16) In 675 IAC 14-4.2-89.6, on page 22 of the original document (27 IR 2270), after “(¾)”, insert a hyphen before “inch” and delete “millimeters” and insert “millimeter”.
- (17) In 675 IAC 14-4.2-89.8, on page 23 of the original document (27 IR 2270), after “(¾)” and “(⅜)”, insert a hyphen before “inch” and delete “millimeters” and insert “millimeter”.
- (18) In 675 IAC 14-4.2-107, on page 24 of the original document (27 IR 2271), in the EXCEPTION to SECTION N1101.1, after “shall be”, insert “exempt”.
- (19) In 675 IAC 14-4.2-107, on page 27 of the original document (27 IR 2273), in TABLE 11-5, delete the reference to Footnote f in Row 1, Column 9, and insert the reference to Footnote f in Row 1, Column 8.
- (20) In 675 IAC 14-4.2-107, on page 27 of the original document (27 IR 2273), in TABLE 11-5, in Row 2, Column 9, delete “7/3.2 ft.” and insert “10/3.2 ft.”.

*Filed with Secretary of State: November 10, 2004, 1:10 p.m.*

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*